
Фонд за Западни Балкан јединствени механизам сарадње којим се могу остварити конкретне позитивне промене
петак, 16. март 2018.

Иступање првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице
Дачића на састанку Конференције министара иностраних послова Фонда за Западни
Балкан који је одржан данас у Сарајеву:  

„Поштоване колегинице и колеге,
Даме и господо,

Велико ми је задовољство да вам се данас обратим на другом састанку Конференције
министара иностраних послова Фонда за Западни Балкан.

Фонд данас представља један од најактивнијих елемената регионалне сарадње, који ће,
уверен сам, чврстим корацима отворити пут сарадњи у домену културе, научној и
истраживачкој области, размени младих и јачању одрживог развоја, на начин сличан како
су се, у своје време, други европски региони удруживали и снажили сарадњу. Не
заборавимо да је Фонд за Западни Балкан јединствени механизам сарадње у региону
Западног Балкана који је у потпуности у надлежности министара спољних послова ЗБ. То
га чини нашим јединственим оруђем утицаја којим можемо да остваримо конкретне
позитивне промене.

Након нашег првог и оснивачког састанка, септембра прошле године на Бледу, објављена
је нова стратегија ЕК према Западном Балкану, која нас је додатно уверила да овај
пројекат, иако није експлицитно поменут, слично као и у случају Регионалне канцеларије
за сарадњу младих, представља пионирски подухват који приближава регион Европи, али
и, можда још значајније, утиче на боље разумевање и подстиче зближавање унутар
Западног Балкана. Уверен сам да ће наш Фонд, кроз подршку конкретним пројектима,
убрзо почети да доприноси позитивној измени представе о нашем региону у европским
институцијама и државама чланицама ЕУ. Србија је спремна да повећа годишњу
контрибуцију за Фонд, како бисмо га учинили још оперативнијим и значајнијим.
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Веома сам поносан, драге колегинице и колеге, што су организације цивилног друштва из
Србије земље снажно препознале могућности које Фонд за Западни Балкан нуди, те са
преко 80 понуђених пројеката током првог јавног позива за финансирање пројеката,
предњаче, што показује не само њихову велику глад за оваквим приликама, већ и велику
стручност и способност Секретаријата, којем се, овом приликом, захваљујем на
досадашњем раду. На наредни позив, надам се, изнећу овде и врло личан став, пријавиће
се и неке од мање познатих НВО из моје земље, али и из целог региона, које имају
слабијих могућности за привлачењем финансијских средстава, али су пројектима
подједнако вредне са својим старијим сестринским организацијама, звучнијих имена.

Захвалио бих се, а верујем да сви присутни делите мој став, на истрајној и конзистентној
подршци земаља Вишеградске групе, њиховом сталном залагању и финансијском
доприносу, те драгоценом преносу богатих искустава Међународног вишеградског фонда
без којег наш Фонд не би на исти начин изгледао.

Очекујем да ћемо данас постићи и консензус о важном питању удвостручавања
контрибуција, како бисмо наставили да Фонд развијамо током 2018, али и наредних
година. Не сметнимо с ума да ће се таква, заједничка одлука, показати веома важном за
охрабривање донација трећих страна – пред Самит о Западном Балкану у Лондону.

Хвала вам."
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